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DE BAI

Bai 1 (2,5 diém):
Cho ham s6 y = x2 ¢6 d thi (P) va ham sy =—2x + 3 ¢6 d6 thi (d).
a) V& do thi (P) va (d) trén cung hé truc toa do.

b) Tim toa d6 giao diém cta (P) va (d) bang phép toan.
Bai 2 (2 diém): Cho phuong trinh 5x* +3x—2 =0. Khong giai phuwong trinh.

a) Tinh tong va tich cac nghiém x, x2 cta phuong trinh trén.
b) Tinh gia tri biéu thitc M = x* + x> —3x,x,
Bai 3 (1,0 diém): Hom qua me An di chg mua 12 qua trimg ga va 9 qua trimg vit hét

51000 dong HOm nay me An di chg mua 4 qua tring ga va 13 qua tring vit hét
43000 ddng. Hoi gia ciia mdi qua trimg ga va gia cia moi qua trimg vit 13 bao nhiéu?

Bai 4 (1,0 diém): M6t hd boi hinh hop chit nhat ¢6 chiéu dai 15m; chiéu rong 5m va
chiéu sau 2m. Strc chtra trung binh 0,5m?/ nguoi (Tinh theo dién tich mat day)
a) Hoi ho boi co sirc chira tdi da bao nhiéu ngudi?
b) Tinh thé tich ctia hd boi? Liic nay nguoi ta do vao trong d6 120000 lit nudc.
Tinh khoang cach ctia myc nudc so véi mat ho?
(Biét Vinen = S.h, trong d6 S 1a dién tich day, h 1a chiéu cao)

Bai 5 (1,0 diém): Viet Nam, Thai Lan, An D9 1a 3 nude xuat khau gao hang dau thé
gidi. Nam 2015, tong khéi lugng xuat khau cta 3 nude 1a 26,4 triéu tin. Khoi lugng
gao ctia Viét Nam bang 68, 75% khéi lwong gao cta Thai Lan. Khbi luong gao cua An
D6 hon Thai Lan 12 600000 tan. Tinh xem trong nim 2015 mdi nudc xuat khau bao
nhiéu tin gao?

Bai 6 (2,5 diém): Cho tam giac ABC nhon ndi tiép (O; R) c6 ba dudng cao AD, BE,
CF cét nhau tai H.
a) Chung minh: T giac AEHF noi tiép
b) Goi M la giao diém cua EF va BC, I 1a trung diém ctia BC. Goi P 1a giao diém
cua AM va (O). Chirng minh: MH 1L Al
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Bai 1:
a) VE(d)
Bang gia trj dung 2 cap: (mdi cap tinh 0,25) 0,5
Sai 1 cdp gid tri thi chi cham cdp gid tri ding va khéng cham doé thi
Do thi v& dung. 0,25
V¢ parabol (P)
Béng gia tri 5 cap s6 dung: 0,5
Sai I cap: - 0,25 (chdm do thi néu ding)
Sai 2 cap: - 0,5(khéng cham do thi)
D6 thi vé ding. 0,25
HS thiéu cac yéu td: miii tén, x, y, O trir t6i da 0,25d
b) 1d
Viét ding phuong trinh hoanh do giao diém 0,25
Giai ra dugc hai nghiém dung x; va x» 0,25
Tim dugc y1 va va y2 diing 0,25
Tra 101 toa d6 giao diém ding 0,25

Néu HS tinh dung dvwoc 1 cap gia tri thi ca cau dwoc 0,5 d

Néu HS khéng cé budc tinh y thi ca cdu chi cham 0,5 d

Néu khéng c6 budce tinh y ma mé ngodc ghi — theo bdang gid tri va bang gid tri ¢é cdp
gia tri do thi tha.

Bai 2:
a) 1d
Tinh dugc A =49 0,5
Tinhdﬁngsz_?g;Pz_?2 0,5
b) 1d
Pua biéu thirc vé dang tong, tich M = (x; + x,)? — 5x, %, 0,5
Thay s6 tinh ding M = 2 0,5
Bai 3: . .
Goi an va dat dicu kién day du 0,25
A 1A n . 12x + 9y = 51000
Lap luan ra dugc hé phuong trinh {4x + 13y = 43000 0,25
e v 2y .. [(x=2300
G1’a1 tim dung nghiém {y — 2600 0,25
Két luan ding 0,25
Bai 4:
a) Dién tich mt day clia ho boi 1a: 15.5 = 75m? 0,25
Stc chira toi da cua ho boi la: 75 : 0,5 = 150 nguoi 0,25
b) Thé tichcuahoboila: 15.5.2= 150m? 0,25
Chiéu cao cua muc nude so voi day: 120 : 75 = 1,6 (m)
Khoang cach cia myc nude so véi mat ho: 2 — 1,6 = 0,4(m) 0,25

Bai 5:



Goi x,y (tin) 1an luot 1a khdi luong gao xuat khiu caa VN, TL (x>0,y>0) 0,25
Lap luén ra dugc hé phuong trinh
x=68,75%.y
0,25
26,4—(x+y)=y+0,6
{x—0,6875.y =0

o
x+2y=25,8
x=6,6
& 0,25
vy=9,6
Viay khéi lugng gao xuat khau cua Viét Nam 6,6 (triéu tin), Thai Lan 9,6 (triéu tén),
An D6 10,2 (triéu tan) 0,25

Bai 6:
a) Tu giac AEHF c6 AEH + AFH = 180° 0,5
=> AEHF noi tiép 0,5
b) V& dudng kinh AS cua (O) . A
Ching minh dugc 5 diém A, P, H, F, E cung nam trén 1
duong tron 0,25 P

Chung minh dugc H, I, S théng hang 0,25 l\

Ching minh dugc P, H, I thflng hang 0,5 IA 3%}
Chung minh duogc H 1a tryc tdm cia tam ,«ys ‘\?

giac AMI 0,25 /l N

Ching minh dugc MH vuong goc ' "’A‘%‘“

Al 0,25 M 3
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